
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
بية لولاية تبسة                                  70/70/0700 خ: التاريـ                                                   مديرية التر  

  متوسط ـتوى: ثانيةالمسـ                                                               -فركان–متوسطة الشهيد بوسحلة صالح 
  

ـــاـــــســـــــ 70ــــدة: الم                                                              ياضياثفي مادة انز انثانياختبار انفصم   

(نقطة20)الجزء الأول  
 انتمـزين الاول)03نقاط(

ي العبارات الاتية ثم    
. وجدو خطأ مع تصحيح الخطأ إن أجب بصحيح أتمعن ف   

  

ي تقابلها أي زاوية بالنسبة الى ر أ( نظتر 2
س. أبالر سها هي الزاوية التر  

  .297°هو تتامتان مجموع قيسهما م ير  زاويتكل ( 0
ي نطرح  ( لطرح عدد0 معاكسه. نست   

 

  انتمزين انثاني)03نقاط(
 

 2 ) : أحسب العبارتير  التاليتير   
  

يأ( 0 :التالىي  حسب المجموع الجت   
  

0 ) 
 
التالية: النقط             ووحدة طوله       م على مستقيم مدرج مبدؤه  عل  

M (-3), N (-1.5), L (+5), k (1.5) 

 انتمزين انثانث)03نقاط(
 

ية معلما متعامدا ومتجانسا مبدؤهأ (2          رسم على ورقة مليمتر
 
م فيه النقطتير  , ثم عل  

B (+2 ; +2)  A (+2 ;-2) و    
ة النقطة          نعتت  النقطة  (0 حداثياتها. إ عير  .        لنقطة  لى اإبالنسبة       نظتر  

ئ الدائرة المحيطة بالمثلث القائمأ (0 .             نش   
 

 انتمزين انزابع)03نقاط(
 

: إ ليك الشكل التالىي  
     ....             حسب قيس الزاويةأ (2
   .               استنتج قيس الزاوية  (0

.متوازيان (     ) و    (        ن المستقيمان )أ بير    (0  
  

1/2الصفحة   

A= (-3) + (-7) B= (+5) - (+6) 

S= (-3) + (-7) + (+5) - (+6) + (1) 
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  (نقاط00)انثانيانجشء 

 

 انوضعيت الإدماجيت:

رض مستطيلة الشكل. أتشييد حديقة على قطعة  حمد أيريد           

 الشكل المقابل هو تصميم لهذه الحديقة. 

ي كل
أ قطاعا دائريا نصف قطرهزاوية  ف  لغرس ,          هي   

ي ل 
.عي ـــــــالعشب الطبي ةعازر ـــالورود بينما الجزء المتبقر  

  

حمد لهذه الحديقةأاستعن بالسندين لدراسة إمكانية تشييد  .   

انية   .                 لا تتعدى بمتر   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2/2الصفحة   

 

     نكم                انبذور الاسمت نهعشب انطبيعي:   -

        بـ:                   سعز بذورانعشب انطبيعي: -

          من انورود هي                  كهفت غزص  -

12m 

80m 

20g 1m² 

1kg 400 DA 

1m² 

5m 

150 DA 

Π=3.14   :   ياخذ العدد
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